

**Jeden z posledních seminářů s Radomírem Wolfem
před jeho tříměsíčním odjezdem na Expedici Sibiř 2024**

**CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY, SLOVANSTVÍ
A SLAVJANSTVÍ, NAVAŽUJÍCÍ
NA EXPEDICI SIBIR A ŠIBIRSKÉ MEGALITY
(SEMINÁŘ)**

**s Ing. Mojmírem Mišunem
a Radomírem Wolfem**

Všechny vás srdečně zveme na seminář o našich skutečných dějinách SLOVANŮ – SLAVJANSTVÍ, STAROVĚKÝCH VĚD navazující na sibiřské megality, které jsme na Sibiři zdokumentovali.

Společně projdeme prezentaci o předchozích resetech, o falšované HIS-TORII, o společenských hodnotách Velké Tartárie až po hlubokou minulost naši dávné Oriany.

Také pohovoříme o sibiřském šamanství a aktuální situaci současného Ruska.

čtvrtek 18. 4. 2024 / Kavárna Kulturního centra, 9:30 až 18:00 hod.

**Kulturní centrum Vizovice, Masarykovo nám. 1008, Vizovice
(boční vchod do kavárny)**

Příspěvek: 1.500,- Kč. Samostatně si lze zakoupit občerstvení a vegetariánskou kyselici na oběd.

Informace a přihlášení na: +420 608 420 584 a info@slovanskakosile.cz

Na základě vašeho zájmu budeme posílat údaje pro uhrazení zálohy 1.000 Kč.

V okamžiku přijetí zálohy potvrdíme vaši závaznou účast.

Ubytování v blízkosti semináře je možné zajistit si individuálně na těchto místech:
www.retrovizovice.cz, www.senkvizovice.cz, www.revika.cz a www.utonka.cz

Co jsou to starověké Vědy, Slovanství a Slavjanství, navazující na expedici
Sibiř a sibiřské megality (18.4.2024, Vizovice) | 2

Více informací naleznete na

www.Slovanskakosile.cz a www.Lepevedetnezliverit.cz

CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY, SLOVANSTVÍ A SLAVJANSTVÍ, NAVAZUJÍCÍ NA EXPEDICI SIBIŘ A SIBIŘSKÉ MEGALITY (SEMINÁŘ)

S ING. MOJMÍREM MIŠUNEM
A RADOMÍREM WOLFEM

VŠECHNY VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA SEMINÁŘ O NAŠICH SKUTEČNÝCH DĚJINÁCH
SLOVANŮ – SLAVJANSTVÍ, STAROVĚKÝCH VĚD NAVAZUJÍCÍ NA SIBIŘSKÉ MEGALITY,
KTERÉ JSME NA SIBIŘI ZDOKUMENTOVALI.

SPOLEČNĚ PROJDEME PREZENTACI O PŘEDCHOZÍCH RESETECH, O FALŠOVANÉ HIS-
TORII, O SPOLEČENSKÝCH HODNOTÁCH VELKÉ TARTÁRIE AŽ PO HLUBOKOU
MINULOST NAŠI DÁVNÉ ORIANY.

TAKÉ POHOVOŘÍME O SIBIŘSKÉM ŠAMANSTVÍ A AKTUÁLNÍ SITUACI SOUČASNÉHO
RUSKA.

**ČTVRTEK 18. 4. 2024 / KAVÁRNA KULTURNÍHO CENTRA
9:30 AŽ 18:00 HOD.**

**KULTURNÍ CENTRUM VIZOVICE, MASARYKOVO NÁM. 1008,
VIZOVICE (BOČNÍ VCHOD DO KAVÁRNY)**

**PŘÍSPĚVEK: 1.500,- KČ. SAMOSTATNĚ SI LZE ZAKOUPIT OBČERSTVENÍ A VEGETA-
RIÁNSKOU KYSELICI NA OBĚD.**

INFORMACE A PŘIHLÁŠENÍ NA: +420 608 420 584 A INFO@SLOVANSKAKOSILE.CZ
**NA ZÁKLADĚ VAŠEHO ZÁJMU BUDEME POSÍLAT ÚDAJE PRO UHRAZENÍ ZÁLOHY
1.000 KČ. V OKAMŽIKU PŘIJETÍ ZÁLOHY POTVRDÍME VAŠI ZÁVAZNOU ÚČAST.**

UBYTOVÁNÍ V BLÍZKOSTI SEMINÁŘE JE MOŽNÉ ZAJISTIT SI INDIVIDUÁLNĚ NA
TĚCHTO MÍSTECH: WWW.RETROVIZOVICE.CZ, WWW.SENKVIZOVICE.CZ, WWW.REVIKA.CZ A WWW.UTONKA.CZ



TAJEMSTVÍ SÍLY NAŠICH PŘEDKŮ
lepevedetnezliverit.cz

VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA
WWW.SLOVANSKAKOSILE.CZ
WWW.LEPEVEDETNEZLIVERIT.CZ



slovanskakosile.cz

Sdílet